
 

 
Procès-verbal du conseil de l’école doctorale de 

chimie de Lyon (ED 206)  
10 Mars 2020 

 
Présents : 
Olivier BOYRON, Stéphanie BRIANCON, Arnaud BRIOUDE, Stéphane DANIELE, Elise 
DUMONT, Renée EL MELHEM, John EYMAN, Christian GEORGES, Marie-France 
JOUBERT, Catherine JOURNET, Timothy MCKENNA, Olivier PIVA, Pascal RAYBAUD, 
Emmanuelle VULLIET. 
 
Ordre du Jour : 
L’ordre du jour comportait les points suivants : 

- Budgets 2019 et 2020 
- Déroulement du prochain concours de l'ED Chimie 
- Déroulement CST 
- Election membres étudiants conseil ED 
- Visite HCERES 
- Questions diverses  

La séance débute à 12h40. 
 
1- Budgets 2019 et 2020 
Le taux d’utilisation du budget 2019 n’est pas encore connu mais le budget 2020 est en 
augmentation par rapport à 2019 de 6,1 % pour une somme globale de 30 767 €. Il est 
souligné que le nombre de demande de subventions pour participer à des congrès à 
l’étranger est en diminution. Un rappel de cette possibilité de subvention sera faite aux 
doctorants de l’ED. Dans l’éventualité d’une chute récurrente des demandes de subvention, 
celle-ci pourraient être étendues aux congrès nationaux. Affaire à suivre. 
 
2- Déroulement du prochain concours de l'ED Chimie 
Toutes les dates importantes, les sujets et les modalités pour concourir au prochain 
concours de l’ED Chimie sont sur le site internet : https://www.edchimie-lyon.fr 
La composition du jury ci-dessous tient majoritairement compte des remarques faites par 
les conseillers lors du conseil du 10 décembre 2019 : 
Nom Prénom Appartenance 02-juin 03-juin
CHEVALIER Jacques CSTB grenoble
ROGER Anne-Cécile Université de Strasbourg
BOUTTI Salima Arkema
DEJEAN Emmanuel Calixar (CEO)
POISSON Jean-François Université Grenoble Alpes
RUDAZ Serge Université de Genève
STOLL serge Université de Genève
MILET Anne Université Grenoble Alpes
ENJALBAL Christine Université de Montpellier
AUROUSSEAU Marc Université Grenoble Alpes

 



3- Déroulement des CST 
Pour rappel, une nouvelle fiche pour le CST est actuellement disponible sur le site de l’ED 
(https://www.edchimie-lyon.fr/comite-de-suivi-de-these.html) et a été présentée aux 
nouveaux entrants à la réunion du 9 Janvier. 
Christian Georges intervient pour prévenir que les membres du comité HCERES de 
IRCELYON les ont « titillés » sur le CSI (Comité de Suivi Individuel de Thèse) en lieu et 
place du CST. Après vérification, il semblerait que le mode de fonctionnement de l’ED 
chimie s’apparente plus au CSI qu’à l’ancien CST (avant décret mai 2016) (Voir 
transparent 7 de la présentation). La terminologie est (peut-être) à revoir. 
 
4- Election membres étudiants conseil ED 
Ekaterina GALAND, Thibaut BARBIER et Arthur LEJEUNE ont candidaté pour faire partie 
du conseil de l’ED Chimie et ont été élus à l’unanimité. John EYMANN devrait passer sa 
thèse en Juillet 2020 et donc quitter le conseil prochainement.  
 
5- Visite HCERES 
L’audit de l’ED Chimie se fera le 8 avril 2020 après midi. Le Pr. Pierre GROS sera le 
conseiller HCERES du comité d’audit de l’ED 206. La composition du comité est donnée 
et le planning de la visite confirmé. La présentation de la direction ainsi que la discussion 
qui suivra de 14h00 à 15h00 le 8 avril sont en libre accès. M. GROS a demandé de lui 
envoyer la composition du panel représentatif des doctorants/docteurs présents lors de la 
discussion avec les usagers de 15h00 à 16h00 le 8 avril. Un fichier excell fourni par 
l’HCERES sera envoyé aux DU très prochainement pour finalisation de la liste des 
usagers. 
 
6-  Questions diverses 
Aucune question diverse 
 
Fin de séance : 13h25 
 
Fait à Villeurbanne le 10 Mars 2020,  

 

Pr. Stéphane DANIELE / Directeur ED Chimie de Lyon 

https://www.edchimie-lyon.fr/comite-de-suivi-de-these.html

